



Uložak za tražioce azila iz bezbednih zemalja porekla

Dolazite iz 'bezbedne zemlje porekla'. Koje zemlje su bezbedne i šta to znači?

Bezbedne zemlje porekla su sada:

Albanija, Alžir, Andora, Australija, Belgija, Bosna i Hercegovina, Brazil, Bugarska, Kanada, Kipar, Danska, Nemačka, Estonija, Finska, Francuska, Gruzija, Gana, Grčka, Mađarska, Irska, Indija, Jamajka, Japan, Kosovo, Hrvatska, Letonija, Lihtenštajn, Litvanija, Luksemburg, Makedonija, Malta, Maroko, Monako, Mongolija, Crna Gora, Holandija, Novi Zeland, Norveška, Ukrajina, Austrija, Poljska, Portugal, Rumunija, San Marino, Senegal, Srbija, Slovenija, Slovačka, Španija, Togo, Trinidad i Tobago, Češka, Tunis, Vatikan, Ujedinjeno Kraljevstvo, Sjedinjene Države, Island, Švedska, Švajcarska.

Obrati pažnju! Ova lista se stalno menja. Najnoviju listu možete naći na:

www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/asielbeleid/vraag-en-antwoord/lijst-van-veiligelanden-van-herkomst

Holandska vlada je ove zemlje proglasila 'bezbednim zemljama porekla'. Situacija u ovim zemljama je dovoljno bezbedna. Vi dolazite iz bezbedne zemlje. Zbog toga skoro i da nemate šanse da u Holandiji dobijete dozvolu boravka na osnovu azila. Kod odbijanja ili povlačenja Vašeg zahteva za azil, vlada će Vam odrediti zabranu ulaska u zemlju. I vratiće Vas nazad u Vašu bezbednu zemlju.

Azilska procedura ako dolazite iz bezbedne zemlje

Nakon podnošenja zahteva za azil dospevate u ubrzanu azilsku proceduru.

Izbeglička organizacija VluchtelingenWerk Nederland (VWN) zastupa Vaše interese u Holandiji i daje Vam informacije o podnošenju zahteva za azil ako dolazite iz bezbedne zemlje. Sa službom za Imigraciju i Naturalizaciju (IND) imaćete samo jedan razgovor. Advokat će Vas pripremiti za taj razgovor.

U razgovoru sa IND-om moći ćete da objasnite zašto Vaša zemlja za Vas nije bezbedna. Ukoliko Vaše objašnjenje bude ubedljivo, ubrzana procedura će se zatvoriti. IND će u tom slučaju Vaš zahtev obraditi u okviru Opšte azilske procedure (AA). Ukoliko Vaše objašnjenje ne bude ubedljivo, IND će Vam uručiti pismenu 'nameru da se Vaš zahtev za azil odbije'. O ovoj pismenoj nameri možete razgovarati sa advokatom. Ako se i posle ovog naknadnog razgovora sa advokatom namera IND-a ne promeni, onda će IND Vaš zahtev za azil definitivno odbiti i dobićete zabranu ulaska u zemlju.

Vidi poledinu ove stranice

Šta za Vas znači zabrana ulaska u zemlju?

Ako IND Vaš zahtev za azil odbije ili ako ga vi sami povučete, onda ćete dobiti zabranu ulaska u zemlju u trajanju od 2 godine. Samo punoletni tražioci azila dobijaju zabranu ulaska u zemlju. Ako se ne budete pridržavali zabrane, može Vam se odrediti kazna. Zabrana znači da ne možete putovati niti boraviti u: Holandiji, Belgiji, Bugarskoj, na Kipru, u Danskoj, Nemačkoj, Estoniji, Finskoj, Francuskoj, Grčkoj, Mađarskoj, Irskoj, Italiji, Hrvatskoj, Letoniji, Lihtenštajnu, Litvaniji, Luksemburgu, na Malti, u Norveškoj, Austriji, Poljskoj, Portugalu, Rumuniji, Sloveniji, Slovačkoj, Španiji, Češkoj, Ujedinjenom Kraljevstvu, na Islandu, u Švedskoj i Švajcarskoj.

Posledice odbijanja Vašeg zahteva za azil

Vaše pravo na smeštaj prestaje i dobićete zabranu ulaska u zemlju. Morate odmah napustiti Holandiju. Služba za vraćanje i napuštanje zemlje (DT&V) može Vam u tome pomoći. Mogu Vas smestiti na lokaciju sa ograničenom slobodom kretanja (VBL) ili na porodičnu lokaciju (GL). Samo porodice sa maloletnom decom odlaze na jednu od porodičnih lokacija (GL). Na VBL i GL lokacijama radiće se na povratku u Vašu zemlju. Ili Vas mogu smestiti u zatvor za strance, ako su vlasti u stanju da Vas proteraju. Šta se dešava u slučaju da Vas ne smeste ni na VBL lokaciju, ni na GL lokaciju, niti u zatvor? Tada Holandiju morate sami napustiti. Ako se vraćate u sigurnu zemlju porekla, onda u većini slučajeva nećete dobiti novac za povratak. Isto se odnosi i na situaciju kada sami povučete zahtev za azil.

Zašto tražioci azila iz bezbednih zemalja imaju mogućnost da IND-u ranije iznesu svoje motive za traženje azila?

Tražiocima azila iz bezbednih zemalja data je mogućnost da ranije obave razgovor, zbog toga što postoji velika šansa da neće dobiti dozvolu boravka na osnovu azila. Oni u smeštaju zauzimaju mesto tražiocima azila koji imaju šanse da dobiju dozvolu boravka.

Šta se dešava sa tražiocima azila koji izazivaju nered?

Holandska vlada očekuje od svakog stranca da će se pristojno ponašati, a to se odnosi i na Vas. Tražioci azila (i oni koji su završili proceduru) koji stvaraju nered na prihvatnim lokacijama mogu računati na direktno preduzimanje mera. Na primer: zabranu kretanja u nekom području, ili smeštanje u zatvor za strnce. Moguće je i da se osude na izdržavanje zatvorske kazne.

Detaljnije informacije možete naći na: www.ind.nl/asiel

Ovu publikaciju je izdala:

Služba za Imigraciju i Naturalizaciju (IND)

Što se tiče sadržaja publikacije, sva prava su zadržana. Ako se zbog prevoda ukažu razlike u interpretaciji, onda je tekst na holandskom jeziku merodavan.